



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. december 18.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Csőtörés gyanúja miatt vizsgálat indítása:

Jómagam és az Önkormányzat Városüzemeltetési dolgozójának tájékoztatása alapján a 393366 gyári számú, Rétság Város Önkormányzat számára számlázott vízmérőn mért ivóvízfogyasztással arányos fogyasztás 2015. december 10. napján 255 m³, melynek forintosított összege kb. 200. 000. – Ft.

A vízmérőn szeptember 11. napján lecserélték a vízórát, majd 2015. október 27-i adat alapján 88 m³ fogyasztást számláztak az Önkormányzat felé.

Az eddigi metódus alapján ezt a vízdíjat tovább számláztuk Kelemenné Sipos Ildikó részére. A nagy mennyiségű vízfogyasztás miatt vizsgálatot indítottunk, megállapítottuk, csőtörés gyanúja áll fenn. Az ügy további kivizsgálást igényelt. A DMRV Zrt. és a városüzemeltetés munkatársai a helyszínen tett bejárásuk során lezárták a csapot. Közben tudomásra jutott, hogy a vízmérő elzárásával a Beke család vízellátását is megszüntettük. Kelemenné Sipos Ildikóéknak nincs szükségük a vízórára, azonban Beke Istvánné a vízellátását a Sipos családon keresztül kapta. Ezt Sipos Sándorné és Beke Istvánné egyöntetűen tanúsították.

Az Önkormányzat pénzügyes kolléganője valamint a DMRV Zrt. képviseletében Farkas Egonné segítettek az ügy mielőbbi felderítését, arra való tekintettel, hogy a család víz nélkül maradását mielőbb orvosolni tudjuk!

A DMRV Zrt. tájékoztatott, hogy még a héten intézkednek a probléma megoldásával kapcsolatban.

2. Betlehem felállításának megszervezése:

Az anyagi feltételek valamint a személyi feltétel biztosításában segédkeztem.

3. Önkormányzati épület karbantartása:

Sajnálatosan az Önkormányzat épületének karbantartása folyamatos javítási munkákat igényel. A fűtési rendszer nem jól működik, a radiátorok sorra lyukadnak ki, áztatva el ezzel az irodákat (jómagamét is). Az irodákban hideg van, a dolgozók fáznak. A nyílászárók állapota szintén nem megfelelő, ez tovább rontja a helyiségek hőmérsékletét.

A nagy szél következtében a tetőről rendszeresen leesnek a cserepek, többek között egy Járási Hivatalban dolgozó személy kocsiját is megrongálta a lehulló cserép. A biztosítási ügyintézés folyamatban van. A katasztrófavédelem, az önkéntes tűzoltók valamint az Önkormányzat dolgozói segítségével pótoltuk a hiányzó cserepeket, azonban a következő időjárás változáskor újabb hiányokra számíthatunk.

4. Család és Gyermejjóléti Központ létrehozása:

A gyermekvédelmi törvény előírja, hogy 2016. január 01.-től a járási székhelyeken Család- és Gyermejjóléti Központot kell létesíteni. A végrehajtási rendelet szerint az intézményben kötelező egy fő intézményvezető, 4000 fő lakosságszámra vetítve legalább 6 fő családsegítő, 7000 fő lakosságszámra vetítve legalább 4 fő esetmenedzser/tanácsadó és 10.000 fő lakosságszámra vetítve ajánlott szociális ügyintéző, vagyis minimum két fő. Összesen 13. fő.

A képesítési elvárások szerint legalább 8-10 főnek felsőfokú végzettségűnek kell lennie. Az állam ehhez 13,8 millió Ft normatívát biztosít, viszont a tényleges költsége akár 30-35 millió Ft-ot is elérhet.

Az intézmény tulajdonképpen – Rétság vonatkozásában – a Nagyoroszi Közös Szociális Társulás felett és a Járási Gyámhivatal alatt működő szerv lesz. Jegyző Úrral intézkedünk a határidők kitolásában valamint folyamatosan tájékozódunk a kialakítás pontos feltételeiről.

5. Szociális tüzelőanyag kiosztása:

Horváth Barnabás erdészvezető segítségével a tüzelőanyag 2015. december 15-16. napján a Szociális Bizottság döntése után kiosztásra kerülhet.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. december 11.

Hegedűs Ferenc
polgármester